11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.12.2009 12:25:25

dopmupoBaHus 3aKI04YeHHst Bpada: 12.12.2009 21:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/120641/answer/120665




1. O9T0 nepnaMyTpOBLIE TAIYJIE [TOJIOBOTO YJieHa. [lepaMyTpoBEIe ITAIlyJIbl YjleHa BCTPeYaloTCs y
30% myxuuH. [lepnaMyTpoBbIe TAMyJIEl YIeHa — 3TO He MAaTOJIOTUS, UX JIEUUTh He Hafo. 2. CTporo
ClleyiTe Ha3HAYeHUIM Bartero gokTopa.



